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1.4.2 Feedback Process

(Students, Teachers, Employers, Alumni)

STAKEHOLDER FEEDBACK AND ACTION TAKEN REPORT 2023- 2024

STUDENTS

Feedback

Action Taken

Opportunities to explore more career alternatives
before graduation for assessing interests and
competencies in their area or study.

Students are provided with career counselling
programs and are encouraged to take up internships for
more practical exposure.

Integration of theory and application for better
employment prospects.

Students are also encouraged to enhance their skill
levels through online technical and business courses
from SWAYAM, Coursera, Udemy, eDX. Google
scholar, ALISON etc.

Additional activities aimed at skill development.

Planning and organizing skills refined through the
conduct of workshops, competitions, seminars and co-
curricular and extra-curricular activities,

ALUMNI

Suggestions

Action Taken

Revision of curriculum to include latest developments
and practical applications in their field of study for
enhanced employability.

New courses in tune with the recent developments in
the field as choice-based elective for B. Corn
Programs has been approved by the Board of studies
to be introduced for 2024-2025 batch in semester I
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Suggestions

Action

Periodic collaborative meetings with industry and
academic experts for enriching the knowledge transfer
experience.

Students are encouraged to undergo MOOC courses
offered through the SWAY AM portal for furthering
their domain-specific knowledge.

Courses with multidisciplinary syllabus to enhance
applicable skills needed for employment.

Restructuring and merging of courses on Basic
English Courses

Effective hybrid teaching - learning environment to
achieve the desired outcomes.

Faculty plan and create e- content using ICT based
tools to supplement their teaching methods by
conducting various activities both online and oftline
mode through a huge variety of learning-oriented apps

EMPLOYERS

Suggestions

Action Taken

| Courses that focus on application of domain specific
knowledge in new contexts and develop
entrepreneurial/employable skills to be offered,

Value added courses handled by academic/industry
experts are offered outside the curriculum. Industry-
academia connects ensured through Webinars,
online& offline guest lectures, boot camps, conclave
and training Programmes.

More career specific training to be integrated in the
curriculum,

Activities with direct bearing on Skill development.
Employability and Entrepreneurship for the courses
are identified and conducted.




3. Use of syllabus in Global Competency and ICT ? SITIfd® F&HT SATfOT |_|:| Copy
ICT A 3 THHHATET qTIR?

38 responses

Excellent 15(38.5%
Very Good 13 (34.2%)
Good
Satisfactory
MNan Satisfactory
0 5 10 15
4. Use of syllabus for admission in PG course and its utility while ID Copy
learning P.G. Course? Ul Sf . 31 THeh AT UGRTHIET SOTEemETE dTaR
3H1foT gt R arT Tt Sugeaar snarsH?

39 responses

Excellent 11 {28.2%)

Very Good -10 (25.6%)

Good 16 (41%)
Satisfactory

Non Satisfactory




FEEDBACK FORM FOR
STUDENTS 2023-24

39 responses

Publish analytics

1. Usefulness of syllabus in the employment & Entrepreneurship? I_D Copy

RISATR 3110 Seftorar el paresare Sugedan

39 responses

Excellent —14 (35.9%)
Very Good 12 (30.8%)
Good 11 (28.2%)
Satisfactory
Mon Satisfactory
0 5 10 15

2. Role of syllabus in the personality development ? fddHd fRAemE IO copy
ST HTE] YA

39 responses

Excellent
Very Good 16 (41%)
Good

Satisfactory

Mon Satisfactory

20




.5. Does the syllabus add values to nationality? 31T H Wﬁ'ﬂﬁﬂiﬂﬂﬁ I copy
wigal &2

39 responses

Excellent

Very Good 15 (38.5%

Good 8 (20.5%)
Satisfactory

Mon Satisfactory

a 5 10 15

6. Does the syllabus add values to Social responsibility? 3{*gTH&HH IO copy

AT SIRIaTd el Sireat &1

39 responses

Excellent —11 (28.2%)
Very Good

Good

Salisfactory 4 (10.3%)

Non Satisfactory 4 (10.3%)

0 = 10 15




7. Does the syllabus add values to Environment awareness ?3{*TH$HH I copy
AR SR Hed Sitsdl B1?

39 responses

Excellent
Very Good
Good 14 (35.9%)

Satisfactory

Non Satisfactory

0 5 10 15
8. Does the syllabus add values to Eradication of superstition? ID Copy
TP {eyygT FdeTa ged st 17

39 responses

Excellent 13 (33.3%)

Very Good

Good 7 (17.9%)

Satisfactory

Non Satisfactory T{17.9%)




9. Does the syllabus add values to Social Justice? 3 OTHHH FHIG 10 Copy
AHE Ged SiieSdl &7

39 responses

Excellent 13 (33.3%)

Very Good 9 (23.1%)

Good -8 (23.1%)

Satisfactory 7 (17.9%)

MNon Satisfactory 1{2.6%)




FEEDBACK FORM FOR
EMPLOYEE

16 responses
Publish analytics

Name Of The Employee

15 responses

Shivkant pupalwad

Dr Ranjit Mane
Dr.\i’ilas'Fandurang Chaugale
Dr. Santosh Tatyaso Birnale
Dr. Sudarshan Subhash Sagat
Mrs. Jyoti Gautam More
Milind motising pawar
Ajaykrushna Devidas zakarde
Ratandip Baburao Gholap

Dr. Haji Nadaf

Dr.Vishal Balaso Chavan patil
Nandkumar Gunda Kamble
Dr Santosh Baburao Kamble
Sunita Amrutsagar

Kumbhar Tejswini Shivaji

(N



10. Suggestion ( If Any ). =T (HHTH).

23 responses
|
' No
No any one
et
It is very goodd

No suggestion

Syllabus depend on practical work that improve students practical knowledge to help their
career

Arrange MCA in our college
| 1) Workshops for BCA students
| Good
Arrange MCA degree in our college
Excellent
Yes

| Exllent
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Name Of The office / College I} copy

15 responses

2
}
1(6.7%1 {B.’?%j (6.7%1 (6.7% (6.7%!
-I | 1
0
Dr Babasaheb Ambedekar... Dr. Babasaheb Ambedkar... Dr.Babasaheb Ambedkar... Dr.Ba...

Dr Babasaheb Ambedkar... Dr. Babasaheb Ambeadkar, .. Dr.Babasaheb Ambedkar. ..




fMobile No

-Iﬁrespun$Es

976381808086
9604621939
9665477748
9823398931
9975083636
7040105661
7498278087
9158832840
7498095845
9767952132
8329483033
9823946727
9518530078
9822470310

| 8830966355




-1. Are you Satisfied with the quality of teaching by the college or 7 LL:| Copy

TRrefomreaT siera TUaREE S Sy HEERITy syal e a1 aed
HHIYTH TRTd BT 2

16 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ . Non Satisfactory

2. Are you satisfied with the ICT infrastructure of the college 7 ICT @ O copy
FRTIdETed Uy glauiage s awierE orerd B

(16 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ MNon Satisfactory

3. Does the syllabus motivate students for the research innovativeness |0 Copy

fot skills 23T Y femeafar dwy=rard 3 A=araTst ORE Fal &1 2

16 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ Non Satisfactory




A Use of syllabus in Global Competency and ICT 79lTTa® genfteior g
el R AT ST HTE SUgEdar 2

16 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ Non Satisfactory

5. Usefulness of syllabus in the employment and entrepreneurship?
RISATR 9 SIS} 31Uy JTgad 318 312

16 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ Non Satisfactory

6. To create the Employment and entrepreneurship is the syllabus
sultable to Arts and Commerce 7RISR @ Faar Afifdard &er 3 aiftrsg
RIS S1eT 3MITHH TUGa TS 1 2

N6 responses

® Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ Non Satisfactory

IO copy

- IO copy

IO Copy




7. Is the relevance of structuring of curriculum from UG to PG ? 9gdlgd |0 copy
9 TSR SrmpH el gedts o @12

16 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ Non Satisfactory

8. Does the syllabus add value of social responsibility? STHISE I8 copy
SETEGRIA S AId Hed geifd Beal 12

16 responses

@ Excallent

® Very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ Non Satisfactory

9. How easy is the syllabus to underst

and to the student ? 3{*H 1D copy
faeneatan Tustvary fbqud gy sme?
16 responses
@ Excellent
@ Very Good
@ Good
@ Satisfactory

@ Non Satisfactory




10. Suggestion ( If any ). ITISFHTETEA TR T

(10 responses

Good

No.

no any suggestion

No

Very Excellent

ST fAsaTaT 3 g1 9iTe R W wder Sugw naramH e
It should be skill based

Itis necessary to upgrade syllabus all subjects which become necessary for our students to
face all problems they have to face in their future life after completing college degree. But this
is not in our hands as we all are only time-bound to complete the syllabus drafted and
forwarded by our university.

Mot satisfied
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FEEDBACK FORM FOR ALUMNI

2023-24

4 responses
Publish analytics

Name Of the Students

4 responses

VAIBHAV VALAPPA KOLEKAR

Suraj gholap
' Neha Ranjeet Patkure

Bijali Simran Ashafak

Name Of The Firm/Company

4 responses

Hotel

Menon industry

Sayaji hotel

AEMS.

Mobile No

4 responses

9975214318

8805634412

7219594700

B432353883



1. Are you Satisfied with the quality of teaching by the college or LQ Copy

university ?fRIEUIT=OT 3{e09 UGS HTYU HeTafarerT syt fagmdis o
SIS FHIYTHT 38T &1 2

4 responses

Excellent —1 (25%)
Very Good 2 (50%)
Good
Satisfactory -1 [25%)
. Mon Satisfactory
0 1 2
2. Areyou satisfied with the ICT infrastructure of the college ? ICT @ I8 copy
HeTlaenerd= Uy gfauiaed Tqu HIyF e B
4 responses
Excellent 2 (50%)

Very Good —1(25%)

Good —1 (25%)
Salisfactory -1 (25%)

Mon Satisfactory




3. Does the syllabus motivate students for the research innovativeness LD Copy

fot skills ?31aTHH fdemut=n SRSt @ Ffa-arard ofe sea &7 2

4 responses

Excellent 3 (75%)

Very Good 0 (0%)
Good

Satisfactory

Non Satisfactory

4. Use of syllabus in Global Competency and ICT 7SlTfa® amfiexurg [0 copy
et = arda sraraHTE IUgERT 2

4 responses
Excellent
Very Good

2 (50%)

Good —1(25%)

Satisfactory —1 (25%)

Mon Satisfactory




9. Usefulness of syllabus in the employment and entrepreneurship? |_|:| Copy
ISR & AT ST SUYaR 318 T 2

4 responses

Excallent
Very Good
Good

3 (T5%)

Salisfactory

MNon Satisfactory

6. To create the Employment and entrepreneurship is the syllabus IO copy

suitable to Arts and Commerce 73ISR @ g9y (AHdaTEt e 9 arftrsg
EFH S HAHHT UG 312 H1 2

4 responses

Very Good —0 (0%)

Good 0 {0%)

Satisfactory 2 {50%)

Mon Satisfactory 0 {0%)




7. Is the relevance of structuring of curriculum from UG to PG ? Ugdigd |0 Copy
d UGogT AW H RHdHe ggda e &12

4 responses

Excallent 0 (0%)

Very Good -1 (25%)

Good 1 (25%)

Satisfactory 2 (50%)
MNon Satisfactory
0 1 2
8. Does the syllabus add value of social responsibility? BIHIT® IO copy
SEaGRIAE MEHH A-d! o gifd Hial &12
- responses
Excellent 2(50%)

Very Good

Good =1 (25%)

Satisfactory -1 (25%)

Mon Satisfactory 0 (0%)




9. How easy is the syllabus to understand to the student ? 3{¥T{& |_|:| Copy
faemei T wHwva feaud gav eme?

4 responses
Excellent 0 (0%)
Very Good 0 (0%)

Good 2 (50%)

Salisfactory 2 (50%j)

Non Satisfactory 0 {0%)

10. Suggestion ( If any ). 3V ITIHHTETET AU H

4 responses

1 3NGTHHH |1 Yo e faemaf wew wwe] e,
Ok

All subjects are important to career

No.
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Feedback Form For Employer
2023-24

21 responses

Publish analytics




Name Of The Employer

21 responses

Mr. Surendra mahadev sutar
Mr altaf allauddin naikwadi
Asha Surendra jain
Mr. H D Mangoli
Mr. Chandrakant thorat
Mr D.B.patil
Mr.Amar jadhav
Mr. Santosh Arjun landgae
Mr .Ajit ganpatro jadhav
Satyam Baliram bachate
Mr. A.S. Dahibhate
Mr. Dhanaji D. Patil
Mr.prakash s.Maralkar
Mr. Nitin wadikar
Pradip patel
Mr.R.B.thorat
Mr.Nitin mohan wadikar
| Mr. Mahesh prabhakar khandke

Mr. V.G katkar

Mr. Chandrashekhar Shriram Bapat



Mr .M.B.patil




Name Of The Firm/Company

21 responses

Dyanmic Hydraulics
Manoj industries
Gant engineering
Mateen fabrication
| Maharashtra udyog
Delta Industries
Accura - tech
Mauli packing
Mangal industries
Fab India engineering
A.D. TRADING CORPORATION
Abhijeet castings
Maharashtra machine Tools
Maharashtra Engineering system
Galaxy Sugar
Maharashatra forge pvt.Ltd.
Maharashtra Engineering (unit no. 2)

Maknet Engineering

Bhavani industries

Mahalaxmi udyog



Indu Dyes

Mobile No IO Copy

20 responses

1 (5% (5% (5%1 (5% (5%1 (5% (5%1 (5% (5% (5% (5%1 (5%) 1 (5%1) (5% (5% (5%1 (5% (5%,
1 | | |

0
7350452354 9326616075 9822319244 9823058305 9921957474
9022002940 9421100201 9823028714 9890178379 99...
1. Are you Satisfied with the quality of teaching by the college or I0 Copy

university ?RI&OT=AT g TUEEs AUV Herafarad el fagrdis a1
dTad THTUFT S{TETd &1 2
21 responses

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory 2 (9.5%)

. Non Salisfactory 0 (0%)

0.0 2.9 5.0 7.5 10.0




2. Are you satisfied with the ICT infrastructure of the college ? ICT @ L_D Copy
HeTfaeTad= U gRvEga v wHeE serd B

21 responses

Excellent B (3B.1%
Very Good 5 (23.8%)
Good 7 (33.3%)

Satisfactory

Mon Satisfactory

3. Does the syllabus motivate students for the research innovativeness | Copy

fot skills 7378 H faemat=T SEe=maTdt @ Afa=urard iRd &3ar &7 2

21 responses

Excallant 8(38.1%
Very Good
Good

Satisfactory

Mon Satisfactory




4. Use of syllabus in Global Competency and ICT 7Tid® Wadieword  |U Copy
et o= Treile ST AT JuGeRidr ?

21 responses

Excellent 3 (14.3%)
Very Good
Good
Satisfactory 3(14.3%)

Mon Satisfactory 2 (9.5%)

0.0 2.5 5.0 [+ 10.0

5. Usefulness of syllabus in the employment and entrepreneurship? I Copy

ISR § SaHIETS! S TshH SUga 3HTg 1 ?

21 responses

Excellent
Very Good
Good 8 (38.1%

Satisfactory

Mon Satisfactory




6. To create the Employment and entrepreneurship is the syllabus 10 copy
suitable to Arts and Commerce 73ISR @ sy fAfdrarat wen 9 aforsd
QraHete THEH I9gad e & ?

21 responses

Excellent
Very Good B (38.1%
Good

Satisfactory

Mon Satisfactory

0 2 4 g 8

7 |s the relevance of structuring of curriculum from UG to PG ? qaé’rqﬁ I_D Copy
3 UeegT] ey ffdme g 318 B1 ?

21 responses
Excellent
Wery Good
Good
8 (38.1%

Satisfactory

Mon Satisfactory




8. Does the syllabus add value of social responsibility? FHI/® IO copy

SEEeRES snaramH HHdl g adffd Hd a1

21 responses

Excellent
Very Good 6 (28.6%
Good

Satisfactory

Mon Satisfactory

9. How easy is the syllabus to understand to the student ? 334 IO copy

et Twearg faud gaw sie?

21 responses

Excellent 5(23.8%)

Very Good

Good

Satisfactory

Mon Satisfactory 1 (4.8%)

0 2 4 6 8




10. Suggestion ( lf;nf }Wmﬂﬂ
12 responses

Good

Nice

Best

Excellent
| Good

Very good

Excellent
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23 responses

Publish analytics

Feedback Form For Parent




Name Of The Parent

23 responses

Rohit Shankar Patil
Jagannath vishawas Nalawade
BAJRANG KAMELE

Sakshi satish patil
Rushikesh uttam patil

Vilas hindurao patil

Megha Chandrakant Sawant
Namdev dattatray randive
Dipali sudhir kamble
BHAGAVAN DHANAVADE
Tanaji krushanath Ghatage
BIEEEZEIREI

Babaso powar

Ananda Maruti Kurade

Bapu Patil

Tabbasum anwar panhalkar
Swati bhandare

Yashwant namdev mohite

Sagar rangrao dabade

Sunanda popat kumbhar



Mohan Mane
Yashwant Namdev mohite
Sanjay Patil

Moblie No. IO copy

23 responses

2
2 {ﬂg%}

1 (4158 2% 8 158,164 004 3504 45635418, %8, 1741941940 4.0%4 SR (4,394,114 3%4. 39
1 | | | |

0
F028821706 7620237421 8788220703 9226900293 9637933106 9890076227

7495377858 80101315886 8806972232 9373538985 9689571566

Occupation ID) Copy

18 responses

2(11.1%2 (11.1%)

1 (5.6%) 1 (5.6%) 1 (5.6%) 1(5.6%) 1 (5.6%) 1 (5.6%) 1 (5.6%) 1 (5.6%)

Beom 2nd year Farmar Job Marathi G|
10th pass FARMER Farmer MPSC Student




Address

22 responses

Bhadole
Savarde
Chandoli Vasahat Kini, Vathar Tarf Vadgaon
Toap
LATAWADE
June pargaon
A/p Malwadi buvache Vathar
A/p malwadi buvache vathar
A/p minche tal. Hatkangle dist. kolhapur
PARGOAN
| M/p minche
H &1 Haq
Ap madale
At/Po -Yyenechavandi
Ap Latavde
Sonarli vashat peth vadgaon
Sidharth nagar peth vadgaon
Vathar tarf udgaon

Phalkewadi

A/P-Malewadi, Tal-Walwa, Dist-Sangli




1. Are you satisfied with the college timings? HeldeTadi- debaga 10 copy
0T AU TETd H1?

23 responses

Excallent 11 (47.8%)
Very Good
Good

Satisfactory

Non Satisfactory

0 5 10 15

2. Are you satisfied with discipline of the college? HeTfa=IAUN IO copy

RITEEa Smyu gum=T e B12

23 responses

Excellent 10 (43.59%

Very Good

Good 4 (17.4%)

Satisfactory

Mon Satisfactory

0.0 25 5.0 7.5 10.0




3. Are you satisfied with the quality of teaching offered by the college? IO copy
fRI&UT=aT S TUrads g o HTOU FHIYTHT ST H1?

23 responses

Excellent
Very Good
Good 8 (30.1%)

Satisfactory

Non Satisfactory

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

4. Are you satisfied with performance/progress of your children? D copy
SHTTT UTedT= WTtaed SHT90l FHIYTH SHTRTd H17?

23 responses

Excellent 11 (47.8%)

Very Good —6 (26.1%)

Good

Satisfactory

Mon Satisfactory




5. Are you satisfied with the ICT infrastructure of the college? 3TI™Ie! LD Copy
UTYd GiAUTEed I FHETUTH! MTeTd H1?

23 responses

Excellent 7/(30.4%)
Very Good 6 (26.1%)
Good 10 (43.59
Satisfactory
Mon Satisfactory
0.0 25 2.0 1.5 10.0

6. Are you satisfied with the classrooms of the college? @ @ E‘lﬁlﬁ@‘d IO copy
ST FHIYTHT 3TETd 12

23 responses

Excellent 6 (26.1%)
Very Good -5 (21.7%)
Good 10 {43.5%
Satisfactory

Mon Satisfactory

0.0 25 50 7.5 10.0




7. Are you satisfied with the facilities provided by the college? |_|:| Copy
HelidaTaare g frreuniar uraryd gfaurasa A0 SHTTE ATETd H1?

23 responses

Excellent 7 (30.4%)
Very Good
Good —13 (56.5%)
Satisfactory
MNon Satisfactory
0 5 10 15

8. Are you satisfied with the instructions given by the college teachers LD Copy
for your children home study? 3TqedT Heri=1 e unUaT GeTagd 390y
THTYTT SMTRTd H1?

23 responses

Excellent

Very Good

Good 7 (30.4%)

Satisfactory

Mon Satisfactory |—0 (0%)

0.0 2.5 50 7.5 10.0




9. Are the authorities easily approachable regarding any query? WS D copy

AT S0 HeoRIdl ASad HI?

23 responses

Excellent —B6 (26.1%)

Very Good 6 (26.1%)

Good

Satisfactory

Mon Satisfactory —2 (8.7%)

10. Are you satisfied with the overall environment of the college? LD Copy
Helfdererars Uaex TR Sl §HTYt S8 $1?
23 responses
Excellent
Very Good

Good

Satisfactory 2 (8.7%)

Non Satisfactory 0(0%)

0.0 25 50 1.5 10.0




i1 1. Suggestion (If any). -1
‘IE responses
Mo
It's very good college
i Hid

No suggestions

All is well

Ok

gt

Good

No

Very good college

Good &

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms




